



29 ДЕКАБРЯ 2003

№ 3



Александр! В Курортном районе уже существует несколько газет. Что подвигло Вас издавать еще одну. Почему Вы не решили сделать радиостанцию или телеканал?

По правде сказать, и это возможно, однако, мы еще не настолько компетентны, чтобы и газету-то издавать. Просто у нас с партнером было огромное желание создать именно газету. К сожалению, он сейчас вышел из состава учредителей газеты.

"Разливская Оса" должна занять нишу, которая, с нашей точки зрения, ныне пустует.

О какой нише идет речь?

Это сарказм – сегмент медицинского рынка, который до сих пор не занят ни в Санкт-Петербур-

бурге, ни, тем более, в Курортном районе. Но это – сложнейший труд и долгая дорога, говорить о результатах пока что преждевременно. Но от номера к номеру стараемся приближаться к нашей цели.

Есть такое выражение, что сарказм появляется от беспомощности.

Неужели вы думаете, что общество стало настолько беспомощным в решении проблем, что ему осталось разве что подвергать сарказму само себя?

Немного не так. Людям просто не хватает улыбок на лицах. Помимо этого, сколько мрачных лиц, порой не хочется выходить на улицу. Я общаюсь со своими маленькими детьми с огромным

Предновогодняя беседа

Александра Осипова, издателя и редактора газеты "Разливская Оса" со своими читателями

удовольствием, вижу, как они искренне радуются жизни и понимаю, что со временем у нас кто-то отнимает смех. Уныние царит вокруг. Хочется развеять эту атмосферу.

Как вы можете оценить нынешнее состояние печатных СМИ в Курортном районе?

После того как я стал главным редактором, считаю некорректным обсуждать коллег.

Вышло уже несколько номеров газеты, какова реакция на Ваше издание?

Отзывов очень много, они разные: от жесткой критики до восхищения

Последних пока что меньше. Редакция недавно установила контактные телефоны для читателей, надеюсь, что прямого общения станет больше.

Ваша газета будет затрагивать проблемы только Сестрорецка или всего Курортного района?

Вы знаете, в моем понимании, проблемы Сестрорецка не отделимы от проблем всего района, и именно над ними и хотелось бы работать.

Расскажите немного о себе.

Я родился в Ленинграде, мне 46 лет. В возрасте 2-х лет переехал жить в Сестрорецк, здесь до сих пор и живу. По специальности – правовед. Закончил ЛГУ имени А.А. Жданова. Написал диссертацию о правовой охране лесов, на чем движение в науку для меня закончилось, так как пришло осознание того, что закон на Руси не способен спасти природу от поругания.

Какие вопросы, какие проблемы района и Сестрорецка Вас тревожат? О чём будет рассказывать газета в 2004 году?

Больше всего беспокоит уныние людей, опущенные в землю глаза. Хочется изменить эту ситуацию. Наши граждане выносят это уныние из своих домов, значит у них дома не всё в порядке, что-то мешает улыбаться, радоваться, жить насыщенной жизнью. Так что будем затрагивать целый ворох проблем и вопросов. Это и медицина, и экология, и работа, и заработка, и отсутствие жилья. Не оставлю без внимания ситуации вокруг пар-

ка "Дубки" и озера Разлив, дела на СИЗе, новые стройки, благоустройство пляжей, проблемы молодёжи, электричество, дороги, крыши, заборы. Всё интересует, всё важно, мелочей нет.

Городу нужен хозяин – отец родной, чтобы все было отложено, была забота обо всех, от мала до велика. Мне импонирует пример мэра Москвы Юрия Лужкова. В нем чувствуется хозяин. Нам нужна такая же личность, которая пожертвует собой ради города, района, будет пользоваться высоким авторитетом, доверием и сможет объединить весь город в стремлении жить достойно.

Наступает Новый 2004 год. Что Вы можете пожелать жителям Сестрорецка, своим читателям?

Традиционно – хорошего здоровья, ведь сохранить его в наше время очень тяжело. Я говорю о здоровье и физическом, и финансовом, и о здоровом рассудке, и о бессмертной душе. Конечно, желаю благополучия во всех семьях и весело встретить Новый Год.



НОВОГОДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ХЛ-Холдинга к сестроречанам



Уважаемые жители нашего города! Дорогие земляки!

Позвольте мне от себя лично и от коллектива возглавляемого мною холдинга поздравить Вас с наступающим 2004-м годом!

Под Новый год большинство из нас задается вопросами – каковы итоги года уходящего, что нам приятно будет вспомнить, какие выводы на будущее надлежит сделать, каких ошибок постараться избежать? И у каждого свои мысли, свои ответы, у каждого – свои очень важные в жизни события.

Я для себя понял одно: все мы – жители одного города, независимо от социального положения, доходов, должностей и званий. И проблемы наши можем решить только вместе, нам никуда не деться друг от друга. Поэтому мы с моими товарищами в этот уходящий год старались, в меру своих возможностей, помогать жителям родного города, пытались сделать нашу общую жизнь ярче и праздничней. Как это у нас получилось, Вы видите сами, дорогие земляки.

Всем нам хочется верить, что год наступающий приблизит нас к достижению своей мечты, реализации своих планов. Будем работать так, чтобы наступающий 2004-й год принес нам добрые вести.

В последние дни 2003 года давайте пожелаем друг другу счастья, скажем добрые слова нашим близким. И пожелаем всем нам побольше здоровья и удачи! Пусть духовные ценности – семья, уважение к матери, почтение к пожилым и любовь к детям укрепляются в нашей с Вами жизни! Пусть в каждом доме будет достаток! Обо всем этом стоит вспомнить именно теперь, когда мы подводим итоги и строим планы на будущее.

Новый год – наш самый любимый семейный праздник! Так пусть под звуки Кремлевских курантов войдет в Ваш дом мир, радость и благополучие!

Успехов Вам, любви, и, конечно же, веры в Бога, веры в свои силы, и наше счастливое будущее!

Игорь Конавиченко